

Курсові роботи з фаху

Англ мс- 2.11	
Галапчук-Тарнавська О.М.	Основні переваги методу CLIL на уроці англ мови в старшій школі (Вишневська А)
Галапчук-Тарнавська О.М.	Розвиток емоційного інтелекту учнів початкової школи засобами англомовних відео (Сус Емма)
Галапчук-Тарнавська О.М.	Формування інтелектуальних умінь учнів засобами інноваційних технологій на уроках англійської мови (Цикалюк В)
Міщук І.М.	Використання відеоматеріалів у навчанні говоріння в основній школі (Круглій Марія)
Міщук І.М.	Розвиток креативного мислення на уроках англійської мови (Уляна Левонюк)
Міщук І.М.	Сучасні методи викладання англ мови в НУШ (Раєвич-Панасюк)

Курсові роботи

Англ мс – 24Оз	
Літкович Ю.В.	Використання ігрових методів у процесі вивчення іноземної мови для формування творчих здібностей дітей 6-річного віку.
Літкович Ю.В.	Навчання учнів старшої школи професійно орієнтованого англійського монологічного мовлення з використанням автентичних відеоматеріалів
Літкович Ю.В.	Навчання учнів монологу-опису з використанням мультимедійних презентацій в умовах комбінованого навчання.
Юшак В.М.	Мовні ігри на уроках англійської мови як засіб формування граматичної компетентності учнів. (Лін Єлизавета)
Юшак В.М.	Комунікативні ігри на уроках англійської мови. (Лозін Маргарита)
Юшак В.М.	Використання інтерактивних платформ на уроках англійської мови під час дистанційного та змішаного навчання. (Романюк Тетяна)

Курсові з методики викладання

Англ-51Оз	
Міщук І.М.	Інформаційні технології в системі інклюзивної освіти (Олексюк Дарина)
Міщук І.М.	Сучасні методи викладання іноземної мови у НУШ (Бойчук Світлана)

Курсові з лінгвістики

Англ-41	
Чарікова І.В.	Особливості організації роботи військового перекладача в умовах воєнного стану
Чарікова І.В.	Особливості перекладу топонімів в текстах про війну росії проти України
Чарікова І.В.	Засоби актуалізації стереотипів про Україну в англomовних ЗМІ (на матеріалі публікацій інтернет-видання The Guardian у 2021-2022 роках)
Чарікова І.В.	Лексичні особливості мовленнєвої маніпуляції в політичному дискурсі (на матеріалі промов Джо Байдена)
Шкамарда О.А.	Типи лексичних трансформацій у перекладі американського серіалу «Друзі» на українську мову
Шкамарда О.А.	Особливості перекладу назв сучасних кінофільмів з англійської на українську мову
Шкамарда О.А.	Особливості перекладу гумору (на прикладі сучасних англomовних комедійних фільмів)
Перванчук Т.Б.	Політкоректна лексика сучасної англійської мови як перекладацька проблема
Перванчук Т.Б.	Одомашнення в перекладі (на матеріалі мультсеріалу «Сімпсони»)
Перванчук Т.Б.	Особливості передачі власних назв в українських перекладах авторських казок
Англ-42	
Ковальчук Л.В.	Неологізми в соціальних мережах та способи їх перекладу
Ковальчук Л.В.	Лексико-семантичні особливості перекладу молодіжного сленгу
Ковальчук Л.В.	Особливості перекладу ідіом у сучасній англійській мові
Ковальчук Л.В.	Особливості репрезентації гендеру в англomовному політичному дискурсі
Чарікова І.В.	Маніпуляції у перекладі заголовків текстів про війну росії проти України
Чарікова І.В.	Лексичні трансформації при перекладі оперативної інформації Генерального штабу ЗСУ (на матеріалі текстів щодо російського вторгнення)
Чарікова І.В.	Реалізація принципу компресії у перекладі з української на англійську текстів публіцистичного стилю
Перванчук Т.Б.	Особливості перекладу сучасного сленгу англійської мови на основі художнього фільму «Зелена миля»
Перванчук Т.Б.	Особливості перекладу гумору у комедійному телесеріалі «Друзі»
Перванчук Т.Б.	Проблема адекватності відтворення каламбурів у перекладі (на матеріалі оригіналів і перекладів літературних казок)
Англ-43	
Галапчук-Тарнавська О.М.	Модальність текстів англomовних ЗМІ про війну в Україні
Галапчук-Тарнавська О.М.	Засоби експресивності у текстах англomовних он-лайн медіа про війну в Україні
Киричук Л.М.	Лінгвістичні параметри релігійного дискурсу
Киричук Л.М.	Дискурсивний аналіз текстів онлайн новин про російсько-українську війну (на матеріалі англійської мови)
Лесик І.В.	Способи передачі реалій на українську та англійську мови

Лесик І.В.	Структурно-семантичні особливості перекладу англійських власних назв, назв організацій українською мовою
Ущина В.А.	Семантика квантитативних одиниць в англійських фразеологізмах
Ущина В.А.	Наративний аналіз британської народної казки.
Ущина В.А.	Мовностилістичні засоби реалізації негативної оцінки в сучасних англомовних ЗМІ.

Курсові з методики

Англ-44О	
Шкамарда О.А.	Особливості організації та проведення тематичного контролю на уроках іноземної мови в початковій школі
Шкамарда О.А.	Використання ігрового підходу для формування іншомовної комунікативної компетенції учнів старшої школи
Шкамарда О.А.	Використання новітніх технологій під час організації уроку англійської мови в дистанційних умовах навчання
Шкамарда О.А.	Система вправ для формування іншомовної компетентності в аудіюванні учнів початкової школи
Шкамарда О.А.	Специфіка впровадження принципів інклюзивної освіти на уроці англійської мови в початковій школі

Курсові з історії літератури

Англ-41з	
Беляков О.О.	Проблеми, тематика і основні риси англійського роману-антиутопії
Беляков О.О.	Особливості рецепції роману Джеймса Джойса «Поминки за Фіннеганом»
Беляков О.О.	Особливості поетичної картини світу Лесі Українки і Емілі Дікінсон (порівняльний аналіз)
Беляков О.О.	Жанр антиутопії в англійській літературі 20 століття: порівняльний аналіз романів Олдоса Хакслі «Цей чудовий новий світ» та Джорджа Орвела «1884»

Курсові з літератури країн основної мови

Англ-42Оз	
Беляков О.О.	Тема конфлікту добра і зла (на матеріалі романів Брема Стокера "Дракула" і серії романів Джоан Роулінг про Гаррі Поттера)
Беляков О.О.	Статус недостовірного оповідача (наратора) у романі Ф. С. Фіцджеральда "Великий Гетсбі"
Шкамарда О.А.	Автобіографічна сюжетна лінія в романі Рея Бредбері «Кульбабове вино»
Шкамарда О.А.	Трагедія особистості в романі Олдоса Гакслі «Прекрасний новий світ»